

# 数十年前秘密获得 美向乌提供苏联制防空系统

**新华社消息** 美国官员披露,美国正向乌克兰提供数十年前秘密获得的苏联制防空系统,包括萨姆-8型地对空导弹系统,以帮助乌方加强防空能力。

《华尔街日报》3月21日以知情人士为消息源报道,美国曾秘密获得少量苏制防空系统,供美国军方研究。

一名曾经参与其中的前官员说,这个秘密项目由一家防务承包商运作,金额1亿美元。这一项目曾在1994年引发关注。当时,一架苏联生产的大型运输机降落在美国阿拉巴马州亨茨维尔机场,机舱里装载的是S-300远程防空系统。

## 拜登支持率跌至四成

**新华社消息** 路透社与民调机构益普索集团最新民意调查结果显示,美国总统拜登的国内支持率跌至40%,经济和地缘政治问题为民众两大担忧。

拜登去年1月就职以来,路透社与益普索每周调查其支持率。两机构21日和22日所做民调获1005名美国成年人回复,包括432名民主党籍和366名共和党籍人士。

民调结果显示,54%的美国民众不满拜登执政表现,40%的民众肯定他的执政表现,他的支持率较前一周下滑3个百分点。

在拜登所属的民主党,其支持率为77%;在共和党,其支持率为10%;此外,27%的自由派人士对拜

乌克兰军队装备了一些S-300防空系统。它可以打击高空目标、拦截巡航和弹道导弹,防御范围更广。不过,《华尔街日报》报道,美方给乌克兰提供的苏制武器不包括S-300。

一名美方知情官员说,运往乌克兰的装备包括萨姆-8防空系统。这是苏联时期研制的近程全天候防空导弹系统,能够拦截低空和超低空飞机,机动性强,容易隐蔽。乌军知道如何操作这类苏制武器。

美国和北约现阶段向乌克兰援助大量“毒刺”肩扛式地对空导弹,能够打击低空飞行的战斗机和直升机。乌克兰要求提供防御范围更大、更先进的防空武器。

亚速尔地震和火山监测中心主管鲁伊·马克斯21日告诉路透社,地震震级从1.9级到3.3级不等,其中多数发生在马纳达斯火山裂缝附近,当地民众能感觉到其中63次地震。

受新冠疫情持续、美军仓皇撤离阿富汗等影响,拜登国内支持率去年8月中旬开始下跌。近期,美国通货膨胀率节节上升,今年1月消费者价格指数同比上涨7.5%,创40年来最高水平,进一步打击拜登支持率。

美联社分析,通胀已成美国经济面临的最大风险,并对备战11月国会改选、即中期选举的民主党构成严重威胁。另外,拜登眼下因俄罗斯与乌克兰冲突深陷外交政策挑战,俄乌冲突可能会“干扰”选情。

(刘 曦)

据《华尔街日报》报道,乌克兰军队熟悉苏制武器的使用方法,而“爱国者”导弹等美制防空系统则需要进行长时间操作训练。

报道说,白宫国家安全委员会和五角大楼拒绝公开美国向乌克兰具体提供哪些武器。拜登政府过

去一个月批准向乌克兰提供超过10亿美元军事援助,仅上周就宣布提供价值达8亿美元的武器装备。

俄罗斯方面最近警告,北约提供的武器装备一旦进入乌克兰境内,俄方将视其为合法打击目标。

(胡若愚)

## 不到48小时 葡一火山岛发生逾1000起微震

**新华社消息** 葡萄牙亚速尔群岛中部圣若热岛自3月19日下午起,不到48小时就监测到约1100次微震。当地政府21日启动应急预案,所幸迄今尚未收到伤亡和损失报告。

亚速尔地震和火山监测中心主管鲁伊·马克斯21日告诉路透社,地震震级从1.9级到3.3级不等,其中多数发生在马纳达斯火山裂缝附近,当地民众能感觉到其中63次地震。

马克斯告诉葡萄牙卢萨通讯社,目前尚不清楚这些地震意味着什

么。监测中心已向圣若热岛派出多支队伍,增设地震监测站,监测土壤内气体水平等。

圣若热岛上有约8400名居民。当地民防部门20日发表声明,提醒民众保持冷静、关注地震动态并听从政府安排。

按照路透社说法,圣若热岛地震活动突然增加让人联想到西班牙老昆布雷火山喷发。老昆布雷火山位于亚速尔群岛东南方向约1400公里,去年9月下旬开始喷发前,当地监测到地震活动突然变得频繁。

(王逸君)

## 七张导图帮您玩转3D游戏4000万派奖盛宴

内蒙古福彩回馈全区彩民朋友的3D游戏4000万派奖活动已于2月15日精彩开启!本次活动预计40期的派奖活动,是内蒙古福彩3D游戏历史上最大规模派奖,派奖金额达到4000万元;返奖率最高可达78%;单选奖金最高可达1500元。如何在这精彩的派奖期间,赢得更多的惊喜呢?学会这7招,一定能让您在派奖期间,惊喜不断!



以上这7招您都学会了吗?是不是已经跃跃欲试了呢?派奖活动虽然精彩,但还是要提醒广大彩民,要理性投注,量力而行,在奉献公益爱心的同时,能够收获奖上奖,承接福中福,喜迎开门红!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

